

大家好，今天小编来为大家解答Anonymous预测比特币价格这个问题，tim draper预测比特币价格很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币真的那么有未来吗？](#)
2. [如何看待比特币的未来前景？](#)
3. [十年后比特币价格是多少？](#)
4. [中本聪等比特币用户如何做到完全匿名？](#)

比特币真的那么有未来吗？

要看有多少人玩，如果超过1亿人那三五年会坚挺，超过10亿人玩，十年之内总体成涨势，超过三十亿人玩，那比特币就是货币，比美金黄金还硬通货，试想超过一半的人都认可，哪个国家和组织敢禁止必定遭到灭亡，货比本就是一张纸，现在互联网金融连纸都没有了，只要认可的人多，那就是硬通货

如何看待比特币的未来前景？

谢谢悟空问答的邀请！

今年5月份以来，比特币从5000美元一路上涨，6月27日早间，比特币价格一度接近14000美元，和5000相比，涨幅达到了180%。不过，冲击14000美元之后，随即立刻急跌3000多美元，跌幅超过25%，之后又稍有反弹，目前在11000美元左右徘徊。

这是比特币的常态，下一次的大跌幅度将会更大，然后重复地“上窜下跳”，不断地收割韭菜、剪羊毛.....

顺便提一下，现在要特别关注的是Facebook Libra发币。如果背后这些支撑资产如果是美联储的，那么主权二字就脱不了干系。这正是欧洲等国所担心的。特别需要确定哪些工具是稳定的，以及如何确定其汇率。需要定义的是“稳定”加密货币的概念，是否只是支付手段，还是锚定美元的“稳定币”（即1 Libra = 1美元）。如果是的话，那么比特币应该只是对区块链的试验，最终的目标依然是稳定美元。

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

十年后比特币价格是多少？

今年2月特斯拉花了15亿美元买比特币。

埃隆·马斯克发文说比特币“差不多就是法定货币”。

这下把比特币拉上了58000美元的历史新高。

今年全球首只比特币ETF在加拿大获批上市。

美联储主席鲍威尔将加密资产视为黄金的竞争对手，可能是思考比特币价值的好方法。

3月4日消息，摩根大通最近进行的一项调查显示，在目前还没有交易加密货币的公司的机构投资者中，22%的机构投资者表示，可能会在未来购买加密货币。

据悉，该调查的受访者包括来自全球近1500家机构的代表，其中超过11%的公司已经涉足加密货币。

比特币的支持者则认为，这种加密货币是“数字黄金”，可以对冲央行和政府为抗击新冠疫情而推出的大规模刺激计划所引发的通胀风险。

很多机构看好比特币能涨到20万美元。

现在各国开发数字货币变为国际金融竞赛。

中国、俄罗斯、美国都在加速研发国家主权加密数字货币。

如果今后全球贸易交易能采用加密数字货币。

比特币作为加密数字货币之父。

价格可能一飞冲天。

十年后比特币价格是多少？

这个需要市场的确认。

如果没有主权国家背书的加密数字货币对美元霸权形成较大威胁的时候。

不排除美国封杀比特币和其它非主权国家的加密数字货币。

那时候比特币的价格还真不知道是多少。

朋友，您说呢？

中本聪等比特币用户如何做到完全匿名？

比特币用户其实也无法做到完全匿名，只要他们把手中的比特币转换成法币，在这个过程中就会被各国的反洗钱机构所追踪。如果一个人突然增加了许多财富，在各个国家都是会被重点监控的，税务部门也会上门调查。

比特币创始人中本聪，为什么没有被发现？

首先，中本聪本人就是一名情报机构的密码专家，对国家各种调查手段了如指掌，在设计比特币时，他绕过了美国中情局设计的一个后门，证明他很可能就是中情局的高层人士，所以他才能不被发现。

其次，还有重要一点，就是中本聪手上的一百万枚比特币，他从未花过一个。他不调动帐号中的比特币去套现成法币，各国的反洗钱机构就无法追踪他。这也是他到现在也没有被发现的一个重要原因。

最后，中本聪其实也差点被发现。有黑客破解了他的邮箱，发现了他的一个踪迹。只是中本聪警惕性非常高，当他发现自己有危险后，就再也没有出现在这个世界上，在网络上完全销声匿迹。

这样再强大的国家机构也无法继续追踪下去。

比特币的钱包地址是完全公开的，用户的匿名性是没有保证的。其他比特币如果没有中本聪的水平，是做不到完全匿名的。

这才是现实的真相！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！